

Jézus7 előzetes Pesterzsébeten

A Jézus7 fő programja

januárban kezdődik Pesterzsébeten. Előzetesben tartottunk egy rövid sorozatot november legvégén, december elején "Isten az egyén" címmel. Az előadásokat Emilian Niculescu testvér tartotta, aki az elmúlt évben "Életem nagy lehetősége" címmel tartott sorozatot. A vendégek közül többen jelezték, hogy szeretnék újra hallgatni őt.

Az előadások Isten az ember kapcsolatáról szólnak. A kérdés az, hogy vajon mi a prioritás az életünkben? Kit vagy mit helyezünk az első helyre? Sok ember küzd a magánnyal, identitászárral, a különböző problémákban. Mindezek a problémák, zavarok abból adódnak, hogy nem Isten van az első helyen az életünkben.

Az előadásokon 50 fő vett részt, ebből 30 fő vendég és 20 fő testvér. A vendégek közül voltak olyanok, akik már egy-két éve járnak bibliaközösségre, de voltak olyanok is, akik először vettek részt bibliai előadásokon.

A meghívókat igencsak hideg, novemberi napokon osztottuk. Az akkor kezdődő adventi időszak területein kaptunk egy helyet ingyen, ahol forrással is megkérhettük az érdeklődőket. Sok emberrel tudtunk új kapcsolatot teremteni, beszélgetni, többek között bibliai világlátásokról. A meghívó ilyen módon való osztogatása a gyülekezet tagjai számára is nagy örömet jelentett. A kitételeket az imával kezdtük, és közösen imádkoztunk mindazokért, akikkel sikerült beszélgetni, és tovább imádkozunk azokért, akik eljártak.

Karácsonyi gyermekrajzpályázatunkat immár tíz éve hirdettük meg, változatlan érdeklődéssel mellett. A tiszta Jézus szünetese és Mária szünetese volt. Összesen 74 pályázat érkezett, ebből 40 fő először készített rajzot. 19-én hétfőn este osztottuk ki a díjakat a rövid átnézés keretében. Simon István lelkes szünetese mindkét szünetese tiszteletéről. Bár Jézus szünetese nem a karácsonyi időszakban tartott, de szünetese, hogy megemlékezzünk róla, mert keresztény életünk egyedüli reményese az Ő fivére Jézus. A legfontosabb, hogy a szünetese is szünetese legyen Jézus. Mária szünetese tisztelete sem hirtelen tárt. Szünetese a fivére parancsa ellenére megtartották, később egy kis kosárba helyezve a Nálus folyóra tették. A folyópartján nőre figyelte az eseményeket és irányította, hogy "desanyjuk legyen a édesdajka", aki felneveli Máriát, így biztosra a család együtt maradást. Ma is az lenne a jó, ha a családok, mintegy máriaként az élet megtartásának gyermekek számára.

kisgyermek nyert Szászvári Bibliakör rászavalt, 21 fő könyvjutalmat.

A
dátum nem nyert gyerekek is kaptak oklevelet. Az ADRA adományjának köszönhetően minden gyerek kapott karácsonyi csomagot. Azonnal bontogatták a csomagokat, melyben édesség, játékok, árszerek és más egyéb hasznos dolgok voltak.

Az
Ágostonok vittek a József előadás-sorozat meghívásában az "Ézék hűres helyszínen" című könyvből, amelyből sokat elvittek a jelenlévő szülők, pedagógusok.

December
utolsó és január első napjaiban megismételtük a forrás tejes meghívás osztást. A meghívás személyes átadása lehetőséget ad beszélgetésre. Az emberek szívesen megosztják problémáikat, válasszunk kapnak kérdéseikre, és az egész akció nagyon jó hatással van a gyülekezeti közösségre megerősítőre.

Á

K. I.